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12 Questao (2,0) Dados os conjuntos A={1,2,3,4,5,6,7,8,9,10} e B={al fabeto}.

a) A relagao R = {(1,m),(2,a), (3,t),(4,¢),(5,m), (K +1,a), (7,t)(8,7),(9,¢)} é uma

funcao? (Justifique). Estabeleca o dominio e a imagem desta relagao;

b) Encontre uma relagdo S entre os conjuntos A e B com dom(S) = {pares} e
im(S) = {letras do seu primeiro nome}. E possivel que S seja uma funcao?

(10 — K) n

22 Questao (2,0) Dadas as fungoes a(x) =z + 1 e b(z) =
x

as seguintes equacoes:

(10 — K), resolva

a) a(x) = b(z)
b) alb(x)] = -2z —1

32 Questao (3,0) Em uma fibrica de componentes eletronicos, suponha que o custo fixo

de producao de um determinado componente seja de U$ 10.800,00 e o custo varidvel seja
2K +5
de

dolares por unidade.

a) Determine a fungao custo médio C,(z). Qual o custo médio para a produgao de
4.000 componentes?

b) Se cada componente for vendido ao prego de (10 + K) dolares. Qual é o ponto de
equilibrio?

c) Quantos componentes devem ser vendidos para que a fébrica obtenha um lucro

igual a U$ 10.800,00? Faga o gréfico da fungao lucro L(x).

42 Questao (3,0) Fazer os gréficos das seguintes fungoes:

a) a(zr) = -2z + (K - 10)
b) b(z) =—(z+K+1)2+ (K +5)?

c) c¢(r) =2*—4x +4 — (10 — K)? (Utilizar o completamento de quadrados)

Obs.: Considere a constante X como sendo o ultimo niimero da sua matricula.

Boa Sorte




